Transforming
surfaces

NORTON it

SAINT-GOBAIN

CG CLEAN 430
ALKATRESZLISTA

LISTE DE PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

SAINT-GOBAIN



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

&
VERS. 2024.03.11 M 0Ilppgf CG CLEAN 430_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

| MAGYAR |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos dsszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
6sszes forgalmazoénal.

A szabvanyos 0sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as mindségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznéljon 8,8-nal alacsonyabb min8ségi osztalyt az 6sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kopd alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznalatatdl és karbantartasatol figgéen valtozik. A kop6 alkatrészeket karban kell
tartani és szlikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TIPUS :

S = Piéce de rechange
W = Piéce d'usure NA =
Nem elérhetd

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les piéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des piéces d'usure varie en fonction de I'utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piéce. Les piéces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux pieces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéce de rechange.

| DEUTSCH

TiPUS:

S = Ersatzteile

W = VerschleilRteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kénnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats- bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprifte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschlei3teile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fur Verschleif3teile wird keine Garantie tibernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfuigbar) sind nicht verftigbar.



o
VERS. 2024.03.11 W g/[pﬁg[’ CG CLEAN 430_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

CG CLEAN 430




VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN

CG CLEAN 430_SPL_V1

BESCHREIBUNG

pozicIo. LEiRAS LEiRAS MENNY REF TiPus
KEREK ES KEREK EGYUTTES KADRE RAHMEN- UND
1 OSSZESZERELES CG ROUES CG CLEAN RADMONTAGE CG 1 310604264 S
CLEAN 430 430 CLEAN 430
HAZ «
i , ENSEMBLE CARTER GEHAUSEMONTAGE
2 OSSZESZERELES CG 1 310604265 S
CUERR A0 CG CLEAN 430 CG CLEAN 430
ALACSONYABB SULY EGY}'JTTES POIDS EEJVEEIIEI?FS
3 OSSZESZERELES CG INFERIEUR CG MONTAZS CG 1 310604267 S
CLEAN 430 CLEAN 430 CLEAN 430
20L TARTALY CG CLEAN RESERVOIR 20L CG 20L TARTALY CG CLEAN
& 430 CLEAN 430 430 ! St S
HALT EMBER KARJA BRAS HOMME-MORT | TOTENARM CG
> | CG CLEAN 430 CG CLEAN 430 CLEAN 430 R S
< SCHARNIER-
HINGE PIVOT CG PIVOT CHARNIERE
6 DREHPUNKT CG 2 310604258 S
CLEAN 430 CG CLEAN 430 e
NEM-HOWEN TAMOGATAS NEM- NICHT-HOWEN-
7 TAMOGATJA CG TISZTITAST HOGYAN CG CLEAN STUTZE CG TISZTA 1 310604260 S
430 430 430
ACEL LEMEZ CG PLAKEK ACIER CG STAHLPLATTE CG
8 | CLEAN 430 CLEAN 430 CLEAN 430 Lo rlEmezee S
NYOM ELLENI CAOUTCHOUC ANTI-
9 GUMI CG TISZTA TRACE CG CLEAN ARSI RUEU AL 1 310604261 S
CG CLEAN 430
430 430
KAFET ELEKTRISCHES
10 ELC'_]EKCTEEX'I\?ZB?SBOZ ELECTRIQUE CG GEHAUSE CG 1 | 310604266 S
CLEAN 430 CLEAN 430
ORBITAL RENDSZER MOTEUR SYSTEME ORBITALSYSTEM-
11 | MOTOR CG TISZTA ORBITAL CG CLEAN MOTOR CG TISZTA 1 310604271 S
430 430 430
A KOPFBLOCK-
FEJBLOKK PIVOT PIVOT BLOC TETE
12 DREHPUNKT CG 2 310604270 S
CG CLEAN 430 CG CLEAN 430 e
90° NOI CSATLAKOZO 90°-WEIBLICHER
13 | CSATLAKOZO CG FEMELLE 90° CG STECKVERBINDER 1 310604218 S
CLEAN 430 CLEAN 430 CG CLEAN
FERFI CSATLAKOZO N MANNLICHER
14 OSSZESZERELES CG ESII\IQIGECCEXE 'X'?(;‘E STECKVERBINDER 1 310604217 S
CLEAN 430 CG CLEAN 430
CSAVAR M8X25 UNI VIS M8X25 UNI 5931 SCHRAUBE M8X25
15 15931 ca G UNI 5931 CG 3 | 310604149 5
ALATAS M8 UNI RONDELLE M8 UNI SCHEIBE M8 UNI
16 117518 cG 1751 B CG 1751 B CG 3 | 310603781 5
SCHRAUBE M3X8
17 | CSAVAR M3X8 UNI VIS M3X8 UNI 5931 e 5 o —— S

5931 CG CLEAN 430

CG CLEAN 430

430




o
VERS. 2024.03.11 W g/[pﬁg[’ CG CLEAN 430_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Lakasszerelés / Egyuttes fuvarozo / Gehausemontazs

4



VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN

oy

CG CLEAN 430_SPL_V1

BESCHREIBUNG

POZICIO. LEfRAS LEiRAS MENNY REF TIPUS
HAZ CG TISZTA CARTER CG CLEAN GEHAUSE CG
T 1430 430 CLEAN 430 1] ez S
OB TAMOGATAS eSS
2 |ANTIBRACIO | ANTIVIBRATOIR REESTMANTES O 1 | 310604254 | S
TAMOGATJA CG TISZTITAST STUTZE CG TISZTA
DROITE CG CLEAN
430 430
BAL ;- TAMOGATAS LIS
3 |ANTIBRACIO | ANTIVIBRATOIR REESTMANTES O 1 | 310604256 | S
TAMOGATJA CG TISZTITAST STUTZE CG TISZTA
GAUCHE CG CLEAN
430 430
BOUCHON CG STOPFEN CG CLEAN
4 | CAP CG CLEAN 430 AT pE 1 310604255 S
ANTIBRACIO ENTRETOISE REZGESMENTESITOK-
5 TAVTARTO CG TISZTA ANTIVIBRATOIRE CG ABSTANDSHALTER 2 310604257 S
430 CLEAN 430 CG CLEAN
ANTIBRACIO CORLEKUENY REZGESMENTESITOK-
6 | subcecleandso | ANTIVIBRATOIRECG | crier e o EAN 430 6 | 310604269 5
CLEAN 430
KEZELESE CG CLEAN POIGNEE CG CLEAN GRIFF CG CLEAN
7 i 6 e 2 310604268 S
g | MOSO M6 UNI RONDELLE M6 UNI SCHEIBE M6 UNI a 310604195 .
6592 CG CLEAN 430 6592 CG CLEAN 430 6592 CG CLEAN 430
SCHRAUBE M5X12
CSAVAR M5X12 UNI VIS M5X12 UNI 5931
9 | 5931 CGCLEAN430 | CG CLEAN 430 Z’_,’:g e Ll LR 2 | 310604289 5
ALATOGEP M5 UNI RONDELLE M5 UNI SCHEIBE M5 UNI
10 | 6592 cG 6592 CG 6592 CG 6 | 310602892 5
CSAVAR M8X15 UNI VIS M8X15 UNI 5933 | SCHRAUBE M8X15
1 5e33¢a G UNI 5933 CG 12 | 310604291 5
SCHRAUBE M5X10
CSAVAR M5X10 UNI VIS M5X10 UNI 5931
2 chuppacie e i ZJ3|\101 5931 CG CLEAN 6 310604288 S
CSAVAR M6X14 UNI VIS M6X14 UNI 5931 SCHRAUBE M6X14
13 | 5931¢c G UNI 5931 CG 4 | 310603788 5
SCHRAUBE M4X10
14 | CSAVAR M4X10 UNI VIS M4X10 UNI 5933 Ty / 310604287 -

5933 CG CLEAN 430

CG CLEAN 430

430




VERS. 2024.03.11

M gll.ppg,. CG CLEAN 430_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Vaz és kerék osszeszerelés / Ensemble Cadre roues /

Rahmen-
2
|
POZiCI6. DESC
1 C KERET
430
2 KEREK
KABEL G
3 P10X13
430 430 CG CLEAN 430
KABEL ROGZITES COLLIER DE EQETEIE%EN G5
4 | CLAMP CG CLEAN ROGZITO KABEL CG 310604216
430 CLEAN 430 L AmIAIER T
CLEAN 430
5 CSAVAR M5X10 UNI VIS M5X10 UNI 5931 fjf\l'?i’;gf'éGMa(égN RS
5931 CG CLEAN 430 CG CLEAN 430 50
6 | CSAVARMSX45 UNI | VIS M5X45 UNI 5933 f}iﬁ”z’ggf'éGMf{‘E‘iN 10604250
5933 CG CLEAN 430 CG CLEAN 430 s
@12
7 @12 CIRCIP UNI 7435 | CIRCIP @12 UNI 7435 | SICHERUNGSRING T

CG CLEAN 430

CG CLEAN 430

UNI 7435 CG CLEAN
430




®
VERS. 2024.03.11 W g/[ppg" CG CLEAN 430_SPL V1

SAINT-GOBAIN

20L-es tartaly / tartaly 20L / 20L-es tartaly

@
L~ @\\@

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS




VERS. 2024.03.11

M 0ll.ppg,. CG CLEAN 430_SPL_V1

Halott ember karja / Bras homme-mort / Totenarm

SAINT-GOBAIN

POZICIG. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
TAMOGATAS A CAMASZ MELLTARTS HALTERUNG FUR
1 I(-i:éLT EMBER KARJA Y e '(I;(éTE-MANN-ARM 1 310603501 S
TUBE BRAS HOMME- ROHR FUR TOTE-
2 ?3?5 EithgEEIZAI\\IRﬁo MORT CG TISZTA MANN-ARM CG 1 | 310604262 S
430 CLEAN 430
DEAD MAN'S POIGNEE HOMME- TOTER-MANN-GRIFF
3 | FoGANTYU CG MORT CG cG | s 5




&
VERS. 2024.03.11 M 0Ilppgf CG CLEAN 430_SPL_V1
SAINT-GOBAIN

Halott ember nyele / Poignée homme-mort / Toter-Mann-
Griff

10



VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN

CG CLEAN 430_SPL_V1

BESCHREIBUNG

POZICIO. LEiRAS LEfRAS MENNY REF TIPUS
1 DEAD MAN'S COQUE DE POIGNEE TOTMANNGRIFF- 5 e — S
HANDLE SHELL CG HOMME-MORT CG GEHAUSE CG
FEM .
P RENFORT FEM-
2 EF&OSITES METALLIQUE CG VERSTARKUNG CG Lo cimiE 5
.y LEVIER DE
3 |JOBBRAINDITOKAR | peappace CEOTE 1| stoe02733 | s
DROITE CG
- LEVIER DE
4 |BALINDITOKAR | peviaRmace L 1| stoe02734 | s
GAUCHE CG
LEVIER DE
5 KIOLDO KAR CG DEVERROUILLAGE ENIRIEGE Ry 1 310602732 S
G SHEBEL CG
TAMOGATAS KAPCSOLASA TAMOGATAS SCHALTER-
6 CG INTERRUPTEUR CG HALTERUNG CG 1 o) Uleltzs S
) BOUCHON LATERAL SEITLICHER
7 OLDALDUGO CG G O e 1 310602746 S
8 SWITCH CG INTERRUPTEUR CG SCHALTER CG 1 310602727 S
KABELALAPBLOKK BLOC DE BASE DE KABELBASISBLOCK
9 G gABLE G G 1 310602765 S
11 | ANYA M4 DIN 985 CG (EZEROU M4 PINI985 '(\:"GUWER R U RS 1 310602885 S
CSAVAR M4X25 UNI SCHRAUBE M4X25
120 | sesi ce VIS M4X25 UNI 5931 N SeE 1 310602899 S
13 | KABELKOTEG CG ROgzitse a CABLE CG-t KABELBINDER CG 1 310602766 S
CSAVAR 4X20 UNI VIS 4X20 UNI 9709 SCHRAUBE 4X20 UNI
14 1 9709 cG G 9709 CG 2 | 310602898 S
15 | GOMB CG BOUTON CG izca 1 310602772 S
16 | PLUG CG BOUCHON CG STOPFEN CG 1 310602773 S
18 TENGELY @6 L=55 CG AX @6 L=55 CG ACHSE @6 L=55 CG 3 310602730 S
19 | KABELBLOKK CG BLOC CABLE CG KABELBLOCK CG 1 310602771 S
2 2 ubuLO
20 | KAPCSOLORUGO CG TR CUETELR 66 SCHALTFEDER CG 1 310602774 S
” RESORT DE
21 | KARRUGO CG EER HEBEL FEDER CG 2 310602775 S
22 JCE(EZO Lol \C’?;YANT L e ANZEIGELICHT CG 1 310602788 S

11



VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN ABRASIVES
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL: +32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, S.R.O.
POCERNICKA 272/96, MALESICE
108 00 PRAHA 10

CZECH REPUBLIC

TEL: +420 255719 326

FAX: +420 255719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP
DENMARK

TEL: +45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCK C

(NEXT TO METRO STATION)
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
UNITED ARAB EMIRATES

TEL: +9714 431 5154

FAX: +9714 4315434

SAINT-GOBAIN ABRASIFES

RUE DE ’AMBASSADEUR - B.P.8
78 702 CONFLANS CEDEX
FRANCE

TEL: +33 (0)1 34 90 40 00

FAX: +33(0)139198956

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH
BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

GERMANY

TEL: +49 (0) 2236 703-0

FAX: +49 (0) 2236 703-730

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

HUNGARY

TEL: +3613712250

FAX: +3613712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

m

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVIS.P.A
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
ITALY

TEL: +39 0244 851

FAX: +3902 4478 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A.
190 RUE J.F. KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL: +352504011

FAX: +33183717792

NO. VERT (FRANCE): 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, S.A.
2 ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MOROCCO

TEL: +2125226657 31

FAX: +212522350965

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

P.O.BOX 10

7150 AA EIBERGEN

THE NETHERLANDS

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
KARIHAUGVEIEN, 89

0186 OSLO

NORWAY

TEL: +47 63 87 06 00

FAX: +47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP.Z O.0.
UL. NORTON 1, 62-600 KOLO

62-600 KOLO

POLAND

TEL: +48 632617 100

FAX: +48 6327 20401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA

ZONA INDUSTRIAL DA MAIA
I-SECTOR VIIL, NO. 122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGAL

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351 229 437 949

www.nortonabrasives.com/fr-fr

g/l.ppg,' CG CLEAN 430_SPL_V1

SAINT-GOBAIN GLASS

BUSINESS UNIT ABRASIVI

PUNCT DE LUCRU : LOC.VETIS, JUD.
SATU MARE 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL: +40 261 839 709

FAX: +40 261839710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSCOW
RUSSIA

TEL: +74 955 408 355
FAX: +74 959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER ROAD
ISANDO 1600
P.0.BOX 67

SOUTH AFRICA

TEL: +27 11 961 2000
FAX: +27 11961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, S.A.
CTRA. DE GUIPUZCOA, KM. 7,5
E-31195 BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPAIN

TEL: +34 948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA « SVERIGE
SWEDEN

TEL: +46 8 580 881 00

FAX: +46 8580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER
VE ASINDIRICI SAN. TIC. AS.
ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21
ESAS OFISPARK KAT:9 34843

MALTEPE, ISTANBUL « TURKEY

TEL: 0090-216-217 12 50

FAX: 0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
UNICORN HOUSE UNIT 1, AMISON CLOSE
REDHILL BUSINESS PARK

STAFFORD ST161WB

UNITED KINGDOM

TEL: +44 1785279 553

FAX: +44 1785213 487



